

CIRCULAR CON CONSULTA N°1

Ref.:

Concurso de Precios N° 01/2021

Remodelación Servicio de Odontología – Hospital Dr. Emilio Mira y López.

01-CONSULTA: forma de pago: ¿se entregará anticipo? En caso afirmativo, ¿a qué porcentaje corresponde?

RESPUESTA: no se entregará anticipo de obra.

02-CONSULTA: fecha estimada de Inicio de Obra.

RESPUESTA: no depende de esta oficina técnica, sino de los procesos de adjudicación.

03-CONSULTA: confirmar si es necesario:

-Baños químicos.

-Sereno de obra.

-Obrador para guardado de herramientas.

-Confirmar si es factible el ingreso Sur-Oeste para ingreso de materiales y retiro de escombros.

RESPUESTA:

-Baños químicos: sí, para el personal de la obra.

-Sereno de obra: queda a criterio de la empresa.

-Obrador para guardado de herramientas: se pueden considerar los espacios propios del sector a intervenir como obrador para guardado de herramientas.

-El ingreso Sur-Oeste: por el momento no se tomará en cuenta este acceso.

04-CONSULTA: retiro de equipos AA en consultorio. Confirmar el retiro del equipo de ventana existente y agregado de 2 unidades.

RESPUESTA: deben cotizarse sólo los equipos de aire acondicionado que se solicitan por Pliego.

05-CONSULTA: altura de revestimientos cerámicos en baño.

RESPUESTA: la altura del revestimiento en local sanitario y office es de 2,05m (nivel de dintel).

06-CONSULTA: confirmar tipo de revestimiento cerámico en baño ya que el pliego indica mosaico granítico.

RESPUESTA: el revestimiento será de mosaico granítico compacto, tal como se indica en Pliego. De iguales características al indicado para pisos.

07-CONSULTA: indicar ubicación Central de datos /rack para conexión de las nuevas bocas a proveer.

RESPUESTA: central de datos / rack deberá ubicarse en la oficina de Admisión.

08-CONSULTA: indicar ubicación Central telefónica para conexión de las nuevas bocas a proveer.

RESPUESTA: central telefónica deberá ubicarse en la oficina de Admisión.

09-CONSULTA: fianza mediante póliza de seguro ¿a nombre de quién va la póliza de seguro?

RESPUESTA: a nombre del Hospital Dr. Emilio Mira y López.